



**ERRATA EDITAL DE LICITAÇÃO  
PROCESSO N.º 074/2018  
PREGÃO PRESENCIAL  
REGISTRO DE PREÇOS n.º 026/2018-1**

NO PREÂMBULO DO EDITAL DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL REGISTRO DE PREÇOS N.º 026/2018-1, ONDE SE LÊ:

- **ABERTURA DAS PROPOSTAS:** Às 09h30 do dia 14 de fevereiro de 2019.

**LEIA-SE:**

- **ABERTURA DAS PROPOSTAS:** Às 09h30 do dia 15 de fevereiro de 2019.

CONFORME PUBLICAÇÃO REALIZADA NO DIA 01 DE FEVEREIRO DE 2019, NO DIÁRIO OFICIAL DE RIBEIRÃO PRETO/SP (ANO 47 - Nº 10.621).